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Мова викладання Українська  

Курс / семестр 4 курс, 7 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 6 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 36 год. 

Практичні заняття - 36 год. 

Індивідуальна робота – 30 год. 

Самостійна робота - 78 год. 

Форма підсумкового 

контролю 

Екзамен 

Кафедра Кафедра публічного управління,  

адміністрування та права , ауд.218 а, 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-publichnogo-upravlinnya-

administruvannya-ta-prava.html 

Викладач (-і) Таран Дмитро Павлович, к.ю.н., доц. 

Шульга Валерія Олегівна, ас. 

https://nupp.edu.ua/page/profil-vikladacha-shulga-valeriya-

olegivna.html  

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

https://nupp.edu.ua/page/sklad-kafedri-publichnogo-

upravlinnya-administruvannya-ta-prava.html 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального 

процесу Консультації Аудиторія 218 а відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування комплексу сучасних юридичних знань, умінь та 

навичок, необхідних для подальшої професійної діяльності в правоохоронних органах та 

інших сферах, пов’язаних із кримінальним судочинством. Конкретні завдання вивчення 

дисципліни, зокрема: ознайомлення студентів із основними поняттями, принципами та 

інститутами кримінального процесуального права України; формування у студентів 

теоретичних знань про поняття, завдання, зміст та порядок кримінального провадження; 

розвиток у студентів умінь і навичок застосування норм кримінального процесуального права 

в практичній діяльності; формування у студентів критичного мислення та здатності 

самостійно вирішувати правові проблеми. Кримінальне процесуальне право України є однією 

з основних юридичних дисциплін, яка вивчає порядок здійснення правосуддя у кримінальних 

справах.  

Програмні результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право України» 

студент повинен: 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист 

прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав 

людини; 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права; 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних 

джерел для правничої діяльності; 

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і 

бази даних; 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та 

https://nupp.edu.ua/page/profil-vikladacha-shulga-valeriya-olegivna.html
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принципи функціонування національної правової системи; 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів; 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові 

висновки; 

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових ситуаціях; 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у 

різних правових ситуаціях. 

Передумови для навчання 

Передумовами для вивчення дисципліни «Кримінальне процесуальне право України» є 

навчальні дисципліни, які мають бути вивчені студентами раніше, зокрема: «Теорія держави 

і права», «Юридична деонтологія», «Кримінальне право України». 

Вивчення курсу базується на чинному національному законодавстві України, а саме: 

Конституції України, Кримінальному кодексу України, Кримінальному процесуальному 

кодексі України, законах України, указах Президента України, постановах Кабінету Міністрів 

України, локальних нормативних актах та інших дотичних документах. 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальні положення кримінального процесуального права. Засади кримінального 

провадження. 

Тема 2. Суд, сторони та інші учасники кримінального провадження 

Тема 3. Докази і доказування в кримінальному провадженні 

Тема 4. Фіксування кримінального провадження. Відшкодування (компенсація) шкоди у 

кримінальному провадженні, цивільний позов 

Тема 5. Заходи забезпечення кримінального провадження 

Тема 6. Загальні положення досудового розслідування 

Тема 7. Слідчі (розшукові) дії 

Тема 8. Негласні слідчі (розшукові) дії 

Тема 9. Повідомлення про підозру 

Тема 10. Зупинення та закінчення досудового розслідування 

Тема 11. Підготовче провадження 

Тема 12. Судовий розгляд. Судові рішення 

Тема 13. Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Спрощене провадження 

щодо кримінальних проступків 

Тема 14. Провадження в суді апеляційної інстанції та суді касаційної інстанції. 

Тема 15. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами. Виконання судових 

рішень 

Тема 16. Кримінальне провадження на підставі угод та у формі приватного обвинувачення. 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. 

Тема 17. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Кримінальне провадження щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру 

Тема 18. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження 

Сторінка 

курсу на 

платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма дисципліни, матеріали лекцій, завдання до 

практичних та завдання для самостійної роботи студентів. 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4921   

Рекомендовані джерела: 
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допов. І перероб. Київ: Алерта, 2023. 698 с. 

2. Кримінальний процес: підручник. За заг. ред. О. В. Капліної, О. Г. Шило. Харків: 

Право, 2019. 584 с 

3. Столітній А.В. Кримінальне провадження на підставі угоди: навч.-наоч. посіб. Київ. 

Норма пава, 2020. 228 с. 
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5. Столітній А.В. Клопотання прокурора у кримінальному провадженні:: навч.-наоч. 

посіб. Київ. Норма пава, 2022. 265 с. 

6. Офіційний портал Верховної Ради України. URL: https://www.rada.gov.ua/ 

7. Офіційна сторінка Кабінету Міністрів України. URL: www.kmu.gov.ua  

8. LIGA360. LIGA360. URL: https://liga360.ligazakon.net/ 

Система оцінювання результатів навчання 

Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них при підсумковому контролі у 

вигляді екзамену 50 балів відведено на поточний контроль, а 50 балів – на підсумковий. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість 

балів Виконання завдань на практичних заняттях, тестування за темами 50 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія      

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, 

підготовки до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним 

планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, 

відсутність ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних, лабораторних і лекційних заняттях є 

обов’язковою, важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені 

заняття мають бути відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися 

навчальної етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися 

дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=4921 
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